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ACTA Nº 23

En la ciudad de Pan de Azúcar , siendo las 19:15 hs del día 23 de febrero de
2016, se reúnen en la Casa de la Cultura a los efectos de mantener sesión ordinaria ,
el Sr. Alcalde y los Sres. Concejales, Alberto González Tuvi, Pablo Marazani, Dr.
Hugo Arellano y la Sra. Estrella Figueredo.
En sala se encuentran los Sres. Concejales Miguel Fajardo y Niber Núñez.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
A continuación se pone en consideración el acta anterior, la cual  queda pendiente
para la próxima sesión.
Seguidamente  hace uso de la palabra el Sr. Alcalde:
* El Sr. Alcalde hace entrega al Cuerpo de copia de solicitud del Sr. Concejal Alberto
González Tuvi, donde solicita información referente al festival “ Pan de Azúcar,
Dulce Corazón del Canto”, detallándose punto por punto.
Señala el Sr. Alcalde que dicha solicitud fue presentada dos días antes del
mencionado festival, destacando que era imposible responder punto por punto debido
al trabajo y tiempo importante que lleva la organización del mismo.
* Se da lectura de nota presentada por el Club Centro Progreso, con la inquietud ante
una inspección realizada en el quiosco de la plaza.
* Exp. 2009-88-01-08871, Club Centro Progreso, solicita construir quiosco en plaza a
cambio de comodato con la I.M.M.
Se da lectura de lo informado desde actuación 24 hasta actuación 30, señalando que
el expediente viene a los efectos de darle vista al Club Centro Progreso y al Sr. Juan
Sierra de las actuaciones mencionadas.
*  Mañana miércoles 24 , en la ciudad de Rocha se llevará a cabo una reunión  con la
OPP , desde las 09:00 hs hasta las 16:00 hs , se tratará los aportes quinquenales del
Gobierno Nacional a cada uno de los Municipios. 
* El próximo jueves 25 del corriente, a la hora 19:00 , se llevará a cabo una reunión
con la Dra. Eloisa Rivero a los efectos de tratar el tema de las actuaciones conjuntas
se se llevarán a cabo respecto al dengue.
* En cuanto a la placa que se iba a colocar al Mtro. Figueredo, expresa el Sr. Alcalde
que la familia planteó que se realizara el día de su cumpleaños , ya que podía estar
presente toda la familia.
La Sra. Concejal Estrella Figueredo , informa que los familiares mas allegados
estaban trabajando,  agradeciendo por la iniciativa, solicitando que dicha placa sea
colocada el 7 de junio, día de su nacimiento, o la que considere el Cuerpo.
* Informa el Sr. Concejal que en el día de la fecha hubo un problema con el camión
de la barométrica, donde aparentemente no estaban bien los frenos y se golpeó contra
la banquina, concurriendo personal de CYLSA para evaluar el acontecimiento.
* En el día de la fecha concurrió el Sr. Correa, quien ganó la licitación sobre podas de
árboles para zona oeste, poniéndose a las órdenes para trabajar en conjunto con el
Municipio, indicándole algunos cortes puntales.
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A continuación hace uso de la palabra la Sra. Concejal Estrella Figueredo, reiterando
la solicitud de los vecinos de la calle Miguel Angel Bonilla, que solicitan bacheo y
limpieza de cunetas, desde Elías Devicenzi hasta las viviendas B24 inclusive.
Expresa la Sra. Concejal que es de interés público las medidas que se van a tomar,
respecto al dengue, consultando si se va a trabajar en las escuelas y demás
instituciones ,  y si se le va a dar una mayor difusión, dada la importancia que tiene
para la población en general.
El Sr. Alcalde informa que la Dirección de Higiene en coordinación con el Municipio
y la Departamental de Salud, difundirá respecto al accionar sobre el tema, señalando
además, que por iniciativa del Prof. Alberto Vacaro junto con el funcionario de
vectores, poder gravar las consultas de la gente y todos los días difundir las
respuestas.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Pablo Marazani expresando
que referente a los presupuestos participativos, tiene la aspiración de que se comience
a trabajar en el tema en las mediadas que se pueda , ya que  ya pasó el festival “ Pan
de Azúcar, Dulce Corazón del Canto” y el Carnaval,  estudiarlos y poder comenzar a
dar la devolución correspondiente. Señalando que de unas de las actas se informó que
habrán rubros, por tal motivo hay que devolverle a los vecinos lo que se viene
haciendo y ponerlos al tanto que hay una demora, pero que el Municipio está
cumpliendo con la parte que se comprometió. 
Propone coordinar fecha para comenzar a estudiar los proyectos presentados y darle
la devolución a los vecinos. 
Seguidamente hace uso de a palabra el Sr. Concejal Alberto González Tuvi ,
reclamando el bacheo de los pozos por calle Rincón y el que está por Rivera, donde
dobla del ómnibus, como también el que está por Devicenzi, frente a la garita. 
Respecto a lo planteado por el Sr. Concejal Marazani, expresa el Sr. Concejal
González Tuvi que está totalmente de acuerdo, señalando que el 13 de marzo tendría
que ser la elección de los presupuestos, destacando que si concurre al Municipio
Abayubá Galeano que ya traiga la cifra, no porcentajes, porque tal vez no tenga que
haber elección si el dinero cubriera  todos los proyectos presentados. 
Reclama nuevamente el Sr. Concejal copia del presupuesto  de funcionamiento que se
envió a la Junta Departamental para poderlo cotejar con el que entró a dicha Junta,
considerando además que el Cuerpo debería de tener reunión para trabajar en el
mencionado presupuesto.
En otro orden, solicita que se le pida a la comisión que actuó en el carnaval informe
de todo lo actuado, y a su vez , felicitarlos por el desempeño durante todo el carnaval
en el Municipio. 
Consulta el Sr. Concejal por los funcionarios que pasaron a cumplir tareas de chofer,
expresando el Sr. Alcalde que se enviará copia de la resolución, destacando que
algunos ascendieron de grado y otros cambiaron de escalafón.
Recuerda el Sr. Concejal que se había tratado que cuando comenzaran las clases se
iba a hacer cambio de recorrido de los ómnibus departamentales, destacando que se
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 está a una semana de comenzar y no se ha hecho.
Solicita el Sr. Concejal que se solicite a la Dirección Gral. de Hacienda información
de como se va a colaborar con los medios de prensa , comentando que se ha
escuchado propaganda del Municipio en algunas radios , queriendo saber si se
hicieron algunas colaboraciones , a fin de poderlo hacer con el resto.
El Sr. Alcalde manifiesta que lo mas probable es que haya escuchado la propaganda
de las dos radios que todos los años trasmiten fútbol y que siempre se ha dado.
Señalando que respecto a las colaboraciones Hacienda lo pasó a resolución del
Intendente.
En otro orden, consulta el Sr. Concejal por el tema de los puntos verdes ,
manifestando el Sr. Alcalde estar en el debe con los mismos, destacando la carencia
de funcionarios, señalando que hay 10 carteles para colocar, comentando que en su
momento se habló de comenzar con el barrio Jacinto  Vera y el Belvedere,
notificando a los vecinos de dichos barrios. 
En otro orden, el Sr. Concejal insiste en que hay que tener una reunión con la
comisión de la terminal a fin de informarles sobre las nuevas autoridades del
Municipio y  sobre la cafetería , que si bien ya está funcionando, no se ha informado
oficialmente, destacando que hace mas de un año que no se tiene reunión y no se
tiene información de como está funcionando, señalando que el Municipio es el
responsable del edificio. 
Consulta el Sr. Concejal si hay resolución sobre la conformación de la CAPI ,
información que ha solicitado reiteradas veces OIKOS, y también la inversión que se
va a hacer en el parque industrial ,   considerando que fundamental para poder
terminar el trabajo la empresa OIKOS.
El Sr. Alcalde señala que le hizo incapie al Sr. Intendente por la resolución de la
conformación de la CAPI.
Siendo las 21:25 hs se retira de mesa de sesión el Sr. Alcalde , ingresando a la misma
el Sr. Concejal Miguel Fajardo, presidiendo la mesa , el Sr. Dr. Hugo Arellano.
Hace uso de la palabra el Sr. Concejal Fajardo recordando que hay que enviar al Sr.
Intendente  la solicitud de comodato con la Sociedad Nativista Integración a fin de
que sea elevado a la Junta Departamental , señalando que el Concejo votó por
unanimidad favorablemente.
El Sr. Concejal Alberto González Tuvi recuerda que en el material que se envió al
Cuerpo en la pasada sesión estaba la solicitud de dicha entidad pero no fue tratado,
debiéndose darle entrada a ese expediente y pasarlo con el beneplácito del Municipio.
El Cuerpo de Concejales vota por unanimidad lo planteado.
Recuerda el Sr. Concejal en enviarle a todos los entes públicos el nomenclátor, a
todos los organismos públicos, principalmente a el CORREO, que es el que tiene
falencias en el tema, principalmente en Km 110.
Reitera el Sr. Concejal la pintada de rojo de lo que falta del cordón de calle
Washinton Quintela, del lado Sur, entre Rivera y Félix de Lizarza, y el corrimiento
del contenedor, señalando que de esa forma el tránsito será mas fluido. 
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Consulta el Sr. Concejal si salió el llamado a las cooperativas, respondiendo el Dr.
Arellano que si y que los pliegos se abren el 1ero. de marzo. 
Insiste el Sr. Concejal con lo planteado por el Sr. Concejal González Tuvi respecto al
cambio de recorrido de los ómnibus departamentales, solicitando que se realice antes
de comienzo de las clases.
En otro orden, solicita que se busque solución respecto al tránsito pesado por la
ciudad, señalando que éste debe de hacerse por las afueras de ésta. 
Recuerda el Concejal que está pendiente la reunión con la 3era. Seccional, Juez de
Paz, Destacamento de Bomberos y el Jefe Regional de Policía.
Siendo las 21:40 hs se levanta la sesión , labrándose la presente para la misma. 

                                                                                     Miguel Plada 
                                                                                         Alcalde
                                                                           Municipio de Pan de Azúcar 
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